
 
 

 

DELAVNICA: Internacionalizacija kurikuluma in na študenta osredotočeno učenje 

WORKSHOP: Internationalisation of the Curriculum and Student-Centred Learning 

 

 

Govorki / Lecturers: Katarina Aškerc Veniger, CMEPIUS, 

doc. mag. Jasna Kralj Pavlovec, Fakulteta za dizajn 

Kratka vsebina delavnice / short content of the workshop 
 
Internacionalizacija kurikuluma je vključitev mednarodnih, medkulturnih in/ali globalnih dimenzij v 

vsebino kurikuluma, kot tudi učnih izidov, ocenjevanje, učnih metod in podpornih storitev 

študijskega programa (Leask, 2015). Osredotoča se na prav vse študente v domačem okolju (ne le 

na mobilne študente), saj je v sodobnem mednarodno in globalno usmerjenem okolju pomembno, 

da vsi študenti razvijejo medkulturne kompetence oziroma internacionalizirane učne izide za 

uspešno delovanje in nastop na trgu dela, ki je vedno bolj usmerjen v mednarodno, globalno okolje. 

Različne aktivnosti internacionalizacije pozitivno vplivajo na izboljševanje kakovosti visokega 

šolstva, saj sta internacionalizacija in kakovost visokega šolstva neločljivo povezni prvini. 

»Brezmejni« razvoj visokega šolstva poteka v vse bolj medsebojno povezanem svetu – discipline 

in trg dela niso več le lokalne oziroma nacionalne, ampak so vedno bolj regionalne, v nekaterih 

disciplinah celo globalne, čemur morajo slediti tudi sodobne metode poučevanja, osredotočene na 

študenta, z namenom razvoja takšnih kompetenc diplomantov, da lahko ti uspešno delujejo v 

mednarodni in globalni družbi ter da lahko konkurenčno nastopajo na nacionalnem in 

mednarodnem trgu dela.  

Prenova kurikuluma pa na drugi strani pomeni tudi obraten proces pretoka znanja in vedenja 

slovenskih visokošolskih učiteljev ter vodstev univerz in fakultet, kjer smo s svojo pedagoško 

odličnostjo in primeri dobre prakse že obstoječih internacionaliziranih študijskih procesov (lahko) 

eden izmed glavnih akterjev na mednarodnem izobraževalnem parketu.  Prenova in obnova 

zapisanih učnih izidov, ciljev in kompetenc je pot k transparentnosti in primerljivosti učnih programov.  

 


